

Circular Nro. GADMPVM-SEG-2025-0012-C

Pedro Vicente Maldonado, 18 de febrero de 2025

Asunto: Convocatoria a Sesión Ordinaria de Concejo Municipal, para el día jueves 20 de febrero de 2025, a partir de las 15H00.

Señora Ingeniera

Leticia del Carmen Bermudez Moreira

Concejal

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO

Señor

Danny Brandon Cabezas Narvaez

Concejal Subrogante

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO

Señor Ingeniero

Edwin Javier Jaramillo Molina

Concejal

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO

Señorita

Katherine Magaly Jiménez Flor

Vicealcaldesa del Cantón Pedro Vicente Maldonado

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO

Señor

Ronal Eduardo Montenegro Lozada

Concejal

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO

Por disposición del señor Alcalde, Freddy Roberth Arrobo Arrobo, acorde lo disponen los artículos 60 literal c) y 318 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización, COOTAD, y el artículo 45 de la Ordenanza de Organización y Funcionamiento del Concejo Municipal de Pedro Vicente Maldonado, me permito convocar a Sesión Ordinaria de Concejo Municipal, para el **día jueves 20 de febrero de 2025, a partir de las 15H00**, en la Sala de Sesiones de la Municipalidad, con la finalidad de tratar el siguiente orden del día:

1.- Constatación del quórum.



Circular Nro. GADMPVM-SEG-2025-0012-C

Pedro Vicente Maldonado, 18 de febrero de 2025

- 2.- Instalación de la sesión por parte del señor Alcalde.
- 3.- Aprobación del orden del día.
- **4.-** Aprobación del Acta No. 103 de la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal del cantón Pedro Vicente Maldonado, celebrada el día jueves 13 de febrero de 2025.
- **5.-** Análisis y aprobación de la Codificación a la Ordenanza de Liquidación y Extinción de la Empresa Pública Municipal de Agua Potable y Alcantarillado, EPMAPA PVM.
- **6.-** Conocimiento y aprobación del Informe de la Evaluación Presupuestaria del Ejercicio Económico del año 2024, presentado por el Ing. Hernán Chulde Naranjo, Director Financiero, mediante Informe Nro. GADMPVM-DFI-2025-0098-M, de fecha 31 de enero de 2025.
- 7.- Conocimiento de la Resolución Administrativa Ejecutiva Nro.

001-AL-RP-GADMPVM-2025, mediante la cual el Ejecutivo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, resolvió acoger el Informe Financiero contenido en el Memorando Nro. GADMPVM-DFI-2025-0151-M, de 17 de febrero de 2025 y, autorizar el primer traspaso de créditos, detallados en el Art. 1 de dicha resolución.

8.- Clausura de la sesión.

Además, la documentación correspondiente al orden del día se dignará encontrarla ingresando en el siguiente link:

https://drive.google.com/drive/folders/1uesKJb_nAgVI-R3xnGr3rSvR22BhPoaZ?usp=sharing

Atentamente,

Abg. José Benito Castillo Rodríguez **SECRETARIO GENERAL**

Anexos:

- 4.- Acta Nro. 103.pdf
- 5.- Codificación.pdf
- 6.- Informe Nro. GADMPVM-CCM-2025-0004 (Borrador).pdf
- 6.- Memorando Nro. GADMPVM-DFI-2025-0098-M.pdf



Circular Nro. GADMPVM-SEG-2025-0012-C

Pedro Vicente Maldonado, 18 de febrero de 2025

- 6.- Memorando Nro. GADMPVM-SEG-2025-0023-M.pdf
- 7.- Memorando Nro. GADMPVM-ALC-2025-0220-M.pdf
- 7.- Memorando Nro. GADMPVM-DFI-2025-0151-M.pdf
- 7.- Memorando Nro. GADMPVM-PYT-2025-0091-M.pdf
- 7.- Resolucion Administrativa Ejecutiva Nro. 001-AL-RP-GADMPVM-2025.pdf

Copia:

Señor Doctor
Freddy Roberth Arrobo Arrobo
Alcalde de Pedro Vicente Maldonado
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO
VICENTE MALDONADO

NUT: GADMPVM-2025-1636

